通源石油科技集团股份有限公司 关于对外投资设立合资公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、投资概况

为积极响应国家碳达峰、碳中和的战略部署,加快推进建设百万吨二氧化碳 捕集利用一体化(CCUS)示范项目,落实投资合作协议中的约定安排,通源石油 科技集团股份有限公司(以下简称"公司"或"甲方")与库车城乡建设投资(集 团)有限公司(以下简称"城建集团"或"乙方")签署《设立有限责任公司出 资协议》, 拟共同出资设立库车市通源众城碳业科技有限责任公司(以下简称"通 源众城",实际以工商登记为准)。通源众城的注册资本为人民币 2,000 万元,双 方出资方式均为现金出资。其中公司认缴1,800万元人民币,占注册资本的90%; 城建集团认缴 200 万元人民币, 占注册资本的 10%。

本次对外投资事项已经公司第七届董事会第二十二次会议审议通过,本次对 外投资无须提交股东大会审议,不涉及关联交易,亦不构成《上市公司重大资产 重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、交易对手方基本情况

名称:库车城乡建设投资(集团)有限公司

统一社会信用代码: 91652923770375829D

类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 张强

注册资本: 12,626.25 万元人民币

成立日期: 2005年3月2日

营业期限:长期

住址:新疆阿克苏地区库车市东城街道长安社区幸福路 65 号经济技术开发 区企业公馆 A 座 12 楼

经营范围:许可项目:建设工程施工;房地产开发经营;公路管理与养护;城市公共交通;矿产资源(非煤矿山)开采;矿产资源勘查;城市配送运输服务(不含危险货物);农产品质量安全检测;城市生活垃圾经营性服务;城市建筑垃圾处置(清运)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:工程管理服务;城乡市容管理;城市绿化管理;停车场服务;市政设施管理;园林绿化工程施工;融资咨询服务;消防技术服务;建筑材料销售;土地整治服务;公共事业管理服务;环境卫生公共设施安装服务;住房租赁;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);农村生活垃圾经营性服务;以自有资金从事投资活动;石油制品制造(不含危险化学品);石油制品销售(不含危险化学品)。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

城建集团的最终实际控制人为库车市国有资产服务中心,为库车市人民政府工作部门。城建集团不属于失信被执行人。公司与城建集团之间不存在关联关系。

三、拟设立有限责任公司基本情况

名称: 库车市通源众城碳业科技有限责任公司

类型:有限责任公司

住所:新疆阿克苏地区库车市乌恰镇禧源社区博斯坦路 126 号 2 号棚户区改造安置房建设项目 9 号楼 2 层 202 号商铺

注册资本: 2,000 万元人民币

经营范围:碳减排、碳转化、碳捕捉、碳封存技术研发;大气环境污染防治服务;温室气体排放控制技术研发;温室气体排放控制装备制造;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;环境保护专用设备制造;环保咨询服务;石油天然气技术服务;电子、机械设备维护(不含特种设备);输配电及控制设备制造;工程和技术研究和试验发展;机械设备租赁。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

本次投资完成后股权结构:

股东名称	认缴出资(万元)	持股比例(%)
通源石油科技集团股份	1,800	90
有限公司		
库车城乡建设投资(集	200	10
团)有限公司		
合计	2, 000	100

上述各项信息以工商登记核准为准。

四、协议的主要内容

- 1、通源众城的注册资本为人民币 2,000 万元,双方出资方式均为现金出资,其中通源石油认缴 1,800 万元人民币,占注册资本的 90%;城建集团认缴 200 万元人民币,占注册资本的 10%。该资金根据项目运行过程中必要时出资到位。
- 2、通源众城最高权力机构为股东会,甲乙双方按照公司法规定对公司各项重大事官进行决策。

通源众城设立董事会对股东会负责,董事会由4名董事组成,其中,甲方委派3名,乙方委派1名,董事长由甲方委派董事担任,总经理为新公司法定代表人。

通源众城不设立监事会,设1名监事,由乙方委派一名担任。

通源众城实行董事会领导下的总经理负责制,设总经理1名,由甲方委派; 财务经理1名,由甲方委派。

3、通源众城的财务会计按照中华人民共和国财政部制定的有关会计制度办理。公司会计年度采用公历制,自每年一月一日起至十二月三十一止为一个会计年度。公司应在每一个会计年度第一个月内编制完成上一个会计年度的资产负债表、利润表和现金流量表,经财务经理核签字后,报总经理批准,提交董事会审核通过。

财务的每月财务报表应于次月20日前报给各位董事及监事。

4、本协议可以根据现行法规的变更、新法规的实施、地方性的新规定或各方当事人平等协商达成一致意见后予以修改。本协议在履行过程中,若一方对协

议条款提出变更,应提前30日以书面形式通知对方,经各方协商一致后方可变更。

五、本次对外投资的目的、对公司的影响和存在的风险

公司与库车市人民政府签署《投资合作协议》后,库车市人民政府十分重视本项目的进展情况,双方积极落实协议相关约定安排,加快推进 CCUS 项目建设实施。公司与城建集团共同出资设立合资公司,以合资公司为主体建设实施本 CCUS 项目,由库车市人民政府参股合资公司将有利于本 CCUS 项目的顺利推进,加快本 CCUS 项目的实施进度。合资公司成立后,公司与库车市人民政府签署的《投资合作协议》中公司所有权利义务将转移至合资公司,合资公司将密切配合相关方积极开展工作,加快推进落实本 CCUS 项目建设实施。

本次投资设立的合资公司将纳入公司合并报表范围内,预计对公司本年度财 务状况及经营业绩不会构成重大影响。

本 CCUS 项目实施尚需取得库车市政府部门项目备案、工业用地选址、环评、 开工建设前等前期手续以及具备其他开工建设条件后方可实施,能否实施及实施 进度存在不确定性。公司将根据项目进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大 投资者注意投资风险。

六、备查文件

- 1、公司第七届董事会第二十二次会议决议;
- 2、出资协议。

特此公告。

通源石油科技集团股份有限公司 董事会

二〇二二年一月二十一日